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ZÁKLADNÍ ORIENTOVANÝ ÚHEL 1 – ŘEŠENÍ 
 
1. Určení velikosti základního orientovaného úhlu a počtu period Nn : 
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     Pro každé R  a pro každé Zk  platí:     
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sin 360 sin

cos 360 cos
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     Pro každé 
tgD , resp. 

cotgD  a pro každé Zk  platí:    
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tg 180 tg
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sin sin1246 0 2419
cos cos1246 0 9703
tg tg1246 0 2493
cotg cotg1246 4 0108
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sin sin166 0 2419
cos cos166 0 9703
tg tg166 0 2493
cotg cotg166 4 0108
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sin sin 3 375
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cos cos 3 375
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tg tg 3 375 1

cotg cotg 3 375 1
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sin sin 225
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cos cos 225
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tg tg 225 1

cotg cotg 225 1
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2. Pro převádění jednotek velikosti úhlu použijeme vzorec:  
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